





ଭବାନୀପାଟଣାରେ ପାଣ୍ଠିଆନଙ୍କ ବିଶାଳ ରୋଡ୍ ଶୋ'

ଦୀର୍ଘ ୪ କିଲୋମିଟର ରାସ୍ତା ଜନସମୁଦ୍ର



ଭବାନୀପାଟଣା, ୩।୫(ସମିପ): ଗ୍ରାଣ୍ଟ ଚାଡି ସହ ତାଳ ଦେଇ ବଡ଼ି ଚାଲିଛି ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର ଚାଟି। ଶୁକ୍ରବାର ବିଜେଡିର ବରିଷ୍ଠ ନେତା କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣ୍ଠିଆନ...

କନସମାବେଶ ଦେଖି ବିରୋଧୀ ହାନ୍ତୀଆ ଯୋଡ଼ି ଶଙ୍ଖରେ ଭୋଟ ଦେବାକୁ ନିବେଦନ ପା'ମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ଦେଇଛି। ସେମାନଙ୍କ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ବୃଦ୍ଧି କରିଛି।

ନାହିଁ ଖୋଜିଲେ ବି ମିଳିବେ ନାହିଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହେଉଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶା ପରିବାର ମୁଖ୍ୟ। ପରିବାର ମୁଖ୍ୟ ଭାବରେ ସେ ଆପଣମାନଙ୍କ ସମସ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ନେଉଛନ୍ତି।

ହଜାର ମାମଲା ରଦ୍ଦ କରିବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଆପଣଙ୍କ ଭାଷା, ଫୁଲ୍, ପୂଜାସ୍ଥଳୀର ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଉନ୍ନତ ପରିଷଦ ଗଠନ କରିଛନ୍ତି।

ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ନାମାଙ୍କନ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବା କଳାକାରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ସମ୍ବଲପୁର, ୩।୫(ସମିପ): କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କ ନାମାଙ୍କନପତ୍ର ଦାଖଲ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ହେବାକୁ ସମ୍ବଲପୁର ଆସିଥିଲେ; ହେଲେ ଘରକୁ ଫେରିପାରିଲେନି। ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଚାଲିଥିବା ସମୟରେ ଟକିପଡ଼ିଲେ କଳାକାର। ମୃତ କଳାକାର ଜଣକ ହେଲେ ବାମନା ବୁକ୍ ପିଣ୍ଡାପଥର ଗାଁ ବାଘପଡ଼ା ଅଞ୍ଚଳର କୁମର ମାଝା।



ମୃତକଙ୍କୁ ଦେଖିବା ପାଇଁ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର, ଜୟନାରାୟଣଙ୍କ ପାଖରେ ସମୟ ନାହିଁ। ସବୁବେଳେ ଆପଣଙ୍କ ସାଥୀରେ ରହିବୁ ବୋଲି ମିଛ ଭାଷଣ ମାଲୁଛନ୍ତି ବିଜେପି ନେତା

ବିଜେପି ନେତାଙ୍କ ଅସଲ ଚେହେରା ଲୋକେ ଦେଖନ୍ତୁ: ଲେନିନ୍ ମହାନ୍ତି ଆସିଥିଲେ। ନାମାଙ୍କନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ତାଳି ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟ ବିଜେପି ନେତାମାନେ ପ୍ରଚାରରେ ମାଡିଥିଲେ।

ପଡ଼ିଯାଇଥିଲେ। ଏତେ ଘଟଣା ହେଲା ପରେ ମଧ୍ୟ ବିଜେପି ନେତାଙ୍କୁ କିଛି ଦିଶିଲାନି। ସେମାନେ କିଛି ଜାଣିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କଲେନି। ଶେଷରେ ସେହି କଳାକାରମାନେ ହିଁ କୁମରଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଡାକ୍ତରଖାନା ନେଇଥିଲେ।

ଆଇଏସ୍‌ଏସ୍ ବିନୟ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଗୁରୁତର ଅଭିଯୋଗ

ଦୁଧମୂର୍ଚ୍ଛ ଦୁର୍ଭାଗାସରେ ଚାକିରି, ସମ୍ବଲପୁରରେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ ପରିଚାଳନା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୫(ସମିପ): ସେ ହେଉଛନ୍ତି ଭାରତୀୟ ବିଦେଶ ସେବା (ଆଇଏସ୍‌ଏସ୍) ଅଧିକାରୀ। ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଆପଣେକାରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି। ମାତ୍ର କାମ ହାଡ଼ି ଏବେ ସିଏ ସମ୍ବଲପୁର ଫର୍ସ୍ଟସ୍‌ଟେଜ୍‌ରେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନଙ୍କ ରାଜନୈତିକ ପ୍ରଚାରରେ ସକ୍ରିୟ ଅଂଶଗ୍ରହଣରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଅଛନ୍ତି।



୧୯୫୧ର ବିଭିନ୍ନ ଧାରାର ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରୁଛି। ଏ ନେଇ ୨୦୨୪ ଏପ୍ରିଲ ୨୪ତାରିଖରେ ଭାରତର ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନର, ନିର୍ବାଚନ କମିଶନର ଏବଂ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ସଚିବ ଏବଂ ବିଦେଶିକ ସଚିବଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଯାଇଛି।

କରାଯିବା ଜରୁରୀ। ଆଇଏସ୍‌ଏସ୍ ଶ୍ରୀ ପ୍ରଧାନ ଦେଖା ସାବ୍ୟସ୍ତ ହେଲେ କନପ୍ରତିନିଧିଆଇନର ଧାରା ୧୯୫୧ର ପ୍ରାଥମିକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନୁଯାୟୀ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଉପଯୁକ୍ତ ଆଇନଗତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଛି।

ଏହି ଚିଠିର ଆଇ ଲୈଣସି ପଦାପଦ ନ ମିଳିବାରୁ ୨୦୨୪ ଏପ୍ରିଲ ୨୬ ତାରିଖରେ ପୁଣି ଥରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନରଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଆଇଏସ୍‌ଏସ୍ ସଂପର୍କୀତ ଶ୍ରୀ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ଆଇନ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆଇ ଏକ ଚିଠି ପଠାଯାଇଥିଲା। ଏ ଦିଗରେ ରୁଚ୍ଚ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ଓଡ଼ିଶା ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ସିଧାସଳଖ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଥିଲା।

ସୁଜାତା କାର୍ତ୍ତିକେୟନ ଅର୍ଥ ବିଭାଗ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଚିବ ମିଶନ ଶକ୍ତି ବିଭାଗ ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଶାଳିନୀ ପଣ୍ଡିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୫(ସମିପ): ୨୦୦୦ ବ୍ୟାଚ୍ ଆଇଏସ୍‌ଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ସୁଜାତା ରାଉତ କାର୍ତ୍ତିକେୟନଙ୍କୁ ଅର୍ଥ ବିଭାଗର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଚିବ ଭାବେ ଅବସ୍ଥାପିତ କରାଯାଇଛି। ଶ୍ରୀମତୀ କାର୍ତ୍ତିକେୟନ ମିଶନଶକ୍ତି ବିଭାଗ ସହିତ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସାହିତ୍ୟ ଫୁଲ୍ ବିଭାଗର ଦାୟିତ୍ୱ ତୁଲାଉଥିଲେ।

ବିଜେପିରେ ବିଦ୍ରୋହ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୩।୫(ସମିପ): ବାଲେଶ୍ୱର ବିଜେପିରେ କଳୁଛି ଅସନ୍ତୋଷ ନିଆଁ। ଦଳୀୟ ପ୍ରାର୍ଥୀ ମନୋନୟନକୁ ନେଇ କର୍ମୀ ଓ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ଅସନ୍ତୋଷ ଏବେ ବିଦ୍ରୋହ ରୂପ ନେଇଛି।

ଖାରବେଳଙ୍କ ଯୁଦ୍ଧ ଦେହି ଡାକରା

ପ୍ରାର୍ଥୀ ସାମ୍ବ ପ୍ରତାପ ଚନ୍ଦ୍ର ଷଡ଼ଙ୍ଗୀଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥ୍ୟ ଉପରେ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ଉଠାଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ବିଜେପିରୁ ଖାରବେଳ ସାଲି ବାଲେଶ୍ୱରକୁ ଲୋକସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ ହେବା ନେଇ ଦଳୀୟ ଫର୍ମାଟ ନିକଟରେ ପ୍ରସ୍ତାବ ରଖିବା ସହିତ ପ୍ରତାପ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀଙ୍କୁ ନାକିରି ବିଧାନସଭା ଆସନରୁ ପ୍ରତିସ୍ପନ୍ଧିତା କରିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତାବ ରଖିଥିଲେ।



ବାଲେଶ୍ୱରରୁ ସାଧାନ ପ୍ରତିସ୍ପନ୍ଧିତା କରିବାକୁ ଘୋଷଣା ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିବେ ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରତାପ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ କାମ କରି ନ ଥିବାରୁ ମନ୍ତ୍ରୀ ପଦରୁ ବାଦ ପଡ଼ିଥିଲେ ପ୍ରତାପ

କୌଣସି ସମ୍ଭାବନା ନଥିବା ଦେଖି ଆଜି ଖାରବେଳ ମୁହଁ ଖୋଲିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଖାରବେଳ ସାଲି ବିଜେପିର କୁଟନୀୟ ନୁହେଁ, ଯେଉଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବେ ସୁଁ ମୁଖପାତ୍ର ସହିଯିବି। ଖାରବେଳ ସାଲି ନିଜେ ଗୋଟିଏ ବ୍ୟକ୍ତି। ସାଧାନ ଭାବେ ପ୍ରତିସ୍ପନ୍ଧିତା କରି ବାଲେଶ୍ୱର ଲୋକସଭା ଆସନରୁ ତାରି ଲକ୍ଷ ଭୋଟ ବ୍ୟବଧାନରେ ଜିତିବେ ବୋଲି ବୃତ୍ତାନ୍ତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ଖାରବେଳ।

ବାଲେଶ୍ୱରବାସୀଙ୍କ ଆଉ ବିଶ୍ୱାସ ନାହିଁ। ଚେଷ୍ଟାତାଙ୍କର କିଛିବାର ସମ୍ଭାବନା ନାହିଁ। ଦଳ ତାଙ୍କୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ନ କଲେ ବି ସେ ଦଳ ଆଖିରେ ଆଖୁଳି ଗେଣ୍ଡା ଜିତିବେ ବୋଲି ଖାରବେଳ କହିଛନ୍ତି। ଦଳୀୟ ଫର୍ମାଟ ତାଙ୍କୁ ଗତ ୨୦୧୯ କାଳ ଅପେକ୍ଷା କରାଉ ଆଜି ନିରାଶ କରିଛି।



























ତୁଷାରୀ, ବୁମ୍ପରାଙ୍କ ଘାତକ ବୋଲି



ସମ୍ମାନ ରଖିଲେ ଭେକଟେଶ, ମନାସ

ଚନ୍ଦ୍ର ହାରିବା ପରେ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟି କରି କୋଲକାତା ବ୍ୟାଟି ବିପକ୍ଷରେ ଶିକାର ହୋଇଥିଲା। ଖାଖିତେ ପୂର୍ବ ପ୍ରଥମଥର ବୋଲରଙ୍କୁ ସହାୟତା ଦେବା ପରେ କୋଲକାତା ପ୍ରଥମ ୩ ଓଭରରେ ୩ଟି ଓକେଟ୍ ହରାଇ ବିପଦରେ ପଡ଼ିଥିଲା।

ସର୍ବାଧିକ ୭୦ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ମୁମ୍ବାଇ ପକ୍ଷରୁ ନୂଆଁନ ତୁଷାରୀ ଓ ଯଶପ୍ରାଦ୍ ବୁମ୍ପରା ଘାତକ ବୋଲି କରି ୩ଟି ଲେଖାଏଁ ଓକେଟ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ଆଇପିଏଲ୍-୧୭ ଆଜିର ମ୍ୟାଚ୍ ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ-ଗୁଜରାଟ୍ ସ୍ଥାନ- ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ, ସମୟ- ରାତି ୭.୩୦ - ପ୍ରସାରଣ- ସ୍ଟାର୍ ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ ନେଟୱର୍କ, ଜିୱିସିନେମା

ଚେନ୍ନାଇ ଛାଡ଼ିଲେ ମୁମ୍ବାଇକୁ ଚେନ୍ନାଇ, ୩୫ (ଏକେଡ଼ି): ଚେନ୍ନାଇ ସ୍ତରୀୟ କ୍ରୀଡ଼ାସର ପାଖ ବୋଲର ମୁମ୍ବାଇକୁ ରହମାନ ସୁଦେଶ ପେରିଆଲକ୍ଷ୍ମି।

ପାଞ୍ଚୋଳି ଷ୍ଟେସ୍‌ଡ଼ିକ୍ ଅଧିନୀୟକ କର୍କଟାନ୍ତ, ୩୫ (ଏକେଡ଼ି): ଅଲରାଉଣ୍ଡର ରୋଜମାନ ପାଞ୍ଚୋଳି ଘରୋଇ ମାଟିରେ ଖେଳାଯିବାକୁ ଥିବା ୧-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଲାଗି

ମିତିଭମ୍ ପାଞ୍ଚ ବୋଲର ଯଶପ୍ରାଦ୍ ବୁମ୍ପରା ଓ ନୂଆଁନ ତୁଷାରୀଙ୍କ ଘାତକ ବୋଲି ବଳରେ ଏଠାରେ ଶୁକ୍ରବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମୁମ୍ବାଇ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ବିପକ୍ଷ ମୁକାବିଲାରେ କୋଲକାତା ନାଲଟ ରାଇଡର୍ସ ୧୬ ୯ ରନ୍ରେ ଅଲଆଉଟ୍ ହୋଇଯାଇଛି।

୧୭୦ ରନ୍ର ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟକୁ ପଛା କରି ମୁମ୍ବାଇ ଆରମ୍ଭରୁ ବିପକ୍ଷରେ ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଦଳ ୧୨.୨ ଓଭର ଖେଳ ଶେଷ ସୁଦ୍ଧା ୬ ଓକେଟ୍ ହରାଇ ୮୪ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିନେଇଛି।

ପଏଣ୍ଟ୍ ସାରଣୀ table with columns: ଦଳ, ମ୍ୟାଚ୍, ବିଜୟ, ପରାଜୟ, ପଏଣ୍ଟ୍, ରନ୍ରେଟ୍

ପିକ୍ସି: ଡେଭିଡ୍ ଥୋମାସ୍ ୫ ବର୍ଷ ବାସସ୍ତରୀୟ ଦୁବାଇ, ୩୫ (ଏକେଡ଼ି): ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ (ଆଇସିସି) ଷ୍ଟେସ୍‌ଡ଼ିକ୍ କ୍ରିକେଟ୍‌ର ଡେଭିଡ୍ ଥୋମାସ୍ ୫ ବର୍ଷ ବାସସ୍ତରୀୟ କରିଛି।

Reliance Jewels advertisement featuring two women wearing jewelry. Text: ଏହି ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟାରେ ଘରକୁ ଆଣନ୍ତୁ ସମୃଦ୍ଧି. Jewels of India 9th Edition, Vindhya ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟା କଲେକ୍‌ଶନ୍ 2024, 25% ଉପହାର. Reliance Jewels logo and 'BE THE MOMENT' tagline.

5% CASHBACK SBI card promotion details. Includes QR code, terms and conditions, and contact information for Reliance Jewels.